[ ———————— [ 2. Snf Toplama Islemi
Soadk s Matematk ) Problemler—3 J

;ﬁ Bizim ev ile por|< arasi 42 odlmdlr.\\ % Bir otobuste 32 Holcu vardir. i“( \
Evden c;||<|p por|<o 9idip gelirsem |<oc; durakta 18 Holcu, ikinci durakta 13 Holcu

adim atmis olurum? binmistir. Otobuste kac Holcu olmustur?

3 2 J

9 R
&j Bir satici 12 simit, 26 pogaca % Aldiklar bir Poket fistiktan Ali 19

satmistir. Pogoc_:o ve simitlerin toploml tane Hemistir. Ece, Ali"den 13 fazlq,
kadar da bsrek satmistir. Satici ’(oplom Merve de Ece’den 16 fazla fistik
kac Grun satmistir’? Hemistir. Merve kac fistik Hemistir.

&

3 (5
' Alper/in bir cebinde 29 bilge,

X " Benim 19 TL param var. Dedem )
cliger cebinde 35 bilge vardir. ilgoslln 30 TL |'\or<;l||< verdi. Babamda
ise Alper'den 16 fazla bilHesi vardr. dedemden 18 TL daha fazla horc;llk
ilHos/m |<c1c_ bilgesi vardir? verdi. Koc; lira param oldu?
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2. Smif Toplama Islemi

Problemler-3

)

2 yas bUBUk’(Ur. Nihal ile Asli’nin Hoslorl
toplcml kactir’?

Asli’nin yas| 18°dir. Nihol, Asllldon\\

Annem 28 HOSIHCJCICJII" Bobom

onemden 6 HOS bUHUI(tUI". Bobom ve

annemin Hoslormln toploml kactir?

Ebrar birinci 9Un 35 sog{q ikinci
gun 43 sogfa |<|’top okumustur. Ebrar iki
9unde kac sono |<|top okumustur?

J

Y

onluk ve birliklerinin Heri degistiriligor.
Yeni oluson sayl ile ilk sayinin toploml

kactir?

\

’L A\
%{5 2 onluk ve 6 birlikten oluson sayinin

;]

J

ey
Seda 24, annesi 46 Hoslncloclm

5 Hll dnce ikisinin Hoslorl toploml kacti?

duzine mavi kalem aldi. Ali |<oc_ tane

|<olem olmls Ol.dU?

Ali klrtosigeden 3 deste kirmizi, 2
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